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Ergebnisplan 2012

Ergebnis Plan Plan Plan Plan Plan

InhaltPos.

10:55:58Uhrzeit:

EUR EUR EUR EUR EUR EUR

1 2 3 4 5 6

206.000 212.700 217.200 221.500187.400Steuern und ähnliche Abgaben+ 0,001

98.200 99.200 113.300 124.20091.300Zuwendungen und allgemeine Umlagen+ 0,002

9.000 9.000 9.000 9.0000Sonstige Transfererträge+ 0,003

174.400 175.400 175.400 175.400184.800Öffentlich-rechtliche Leistungsentgelte+ 0,004

4.000 4.000 4.000 4.0004.200Privatrechtliche Leistungsentgelte+ 0,005

1.500 1.600 1.600 1.6001.800Kostenerstattungen und Kostenumlagen+ 0,006

15.300 15.300 15.300 15.30014.600Sonstige ordentliche Erträge+ 0,007

0 0 0 00Aktivierte Eigenleistungen+ 0,008

0 0 0 00Bestandsveränderungen+/- 0,009

10 508.400 517.200 535.800 551.000= Ordentliche Erträge 484.1000,00

8.400 8.400 8.400 8.4008.900Personalaufwendungen- 0,0011

0 0 0 00Versorgungsaufwendungen- 0,0012

91.900 89.700 90.400 90.40091.800Aufwendungen für Sach- und Dienstleistungen- 0,0013

34.300 33.500 33.500 33.50034.300Bilanzielle Abschreibungen- 0,0014

279.400 281.900 284.200 286.600257.400Transferaufwendungen- 0,0015

76.800 75.900 75.600 75.60070.100Sonstige ordentliche Aufwendungen- 0,0016

17 490.800 489.400 492.100 494.500= Ordentliche Aufwendungen (Zeilen 11 bis 16) 462.5000,00

18 17.600 27.800 43.700 56.500= Ergebnis der laufenden Verwaltungstätigkeit (Zeilen

10 ./. 17)

21.6000,00

0 500 500 5002.500Finanzerträge+ 0,0019

15.800 13.500 12.900 12.30019.000Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen- 0,0020

21 -15.800 -13.000 -12.400 -11.800= Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) -16.5000,00

22 1.800 14.800 31.300 44.700= Ordentliches Jahresergebnis (Zeilen 18 und 21) 5.1000,00

0 0 0 00Außerordentliche Erträge+ 0,0023

0 0 0 00Außerordentliche Aufwendungen- 0,0024

25 0 0 0 0= Außerordentliches Ergebnis (Zeilen 23 und 24) 00,00

26 1.800 14.800 31.300 44.700= Jahresergebnis (Zeilen 22 und 25) 5.1000,00

Nachrichtlich:

0 0 0 00Erträge aus interner Leistungsbeziehungen+ 0,00

0 0 0 00Aufwendungen aus interner Leistungsbeziehungen- 0,00

0 0 0 0= Ergebnis aus internen Leistungsbeziehungen 00,00

1.800 14.800 31.300 44.700= Jahresergebnis insgesamt 5.1000,00
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